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Znak sprawy  

Wizna, dn. 01.07.2020 r. 

 

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na 

zadanie pn.:. „Dostawa wraz z montażem instalacji fotowoltaicznych na budynkach użyteczności 

publicznej w Gminie Wizna” 

 Na podstawie art. 38. ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) przekazuję treść zapytań wraz z odpowiedziami: 

 

Pytanie nr 1: 

Czy Zamawiający w ramach przedmiotowego postępowania wymaga zamontowania wyłączników 

zabezpieczeń przeciwpożarowych? Prosimy o informację czy należy uwzględnić ich koszt w ofercie. 

Według wiedzy Wykonawcy zastosowanie tego typu jest wskazane szczególnie w budynkach typu 

szkoły, przedszkola oraz obiektów administracyjnych. 

 Odpowiedź: 

Zamawiający nie wymaga montażu wyłączników zabezpieczeń przeciwpożarowych.  

 

Pytanie nr 2: 

Jednocześnie Wykonawca zwraca się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na 10 lipca 

2020 r. co pozwoli na rzetelne przygotowanie i skalkulowanie oferty. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu składania ofert określonego w ogłoszeniu, z powodu 

braku podstaw. 

 

Dokument został wygenerowany elektronicznie i opatrzony bezpiecznym podpisem 

elektronicznym weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu   

 

Zastępca Wójta Gminy Wizna 

 

Włodzimierz Łąka   

 
(Zgodnie art. 5 ust 2 ustawy z dnia 18 września 2001 r. o podpisie elektronicznym (Dz. U. 2001 Nr 130 poz. 1450) dane w postaci 

elektronicznej opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu 

są równoważne pod względem skutków prawnych dokumentom opatrzonym podpisami własnoręcznymi.) 
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